第3期



主办单位:安徽省体育局 协办单位:市场星报社



2013年1月15日星期二 编辑 张华玮 美编 童珂 组版 王贤梅 校对 陈文彪

# 新年 新气象 新愿景

篇

安徽省16市体育局局长寄语2013

2013年,对于安徽体育而言,如何打造"体育强省",如何服务"美好安徽"建设,如何满足老百姓的健身需求,都是体育主管部门的主要工作。那么,作为安徽16个省辖市体育局的局长,在新的一年里,有些什么愿景呢? 记者 江锐



# 合肥市体育局局长李殊:

合肥体育,刚刚送走硕果累累的 2012年;合肥体育,已经迎来孕育生机 希望的2013年。回顾过去,催人奋进; 展望未来,重任在肩。新的一年,我们 将以十八大精神为统领,以建设体育强市为己任,团结一心,锐意进取,为建设美丽安徽、幸福合肥,为推进体育事业全面持续发展作出新贡献。

## 淮北市体育局局长李强:

2012年以来,市体育局在市委、 市政府和省体育局的正确领导下,积 极履行体育行政职能,群众体育、竞 技体育、体育产业协同发展,成功举 办市九运会,全民健身理念不断深 人,极大改善了体育部门的社会形象 与地位,广大体育工作者的精气神得 到有效提振。展望未来,任重道远。 我们将在上级部门的正确领导下,尽 心尽力,进一步发扬体育精神,开拓 创新,顽强拼搏,推动淮北体育再上 新台阶,加快公共体育服务,提高竞 技体育实力,转变体育发展方式,为 全市经济社会发展作出积极贡献。

## 亳州市体育局局长张培阳:

2012年我市体育工作紧紧围绕 群众体育、竞技体育、体育产业和自 身建设四轮齐驱、争先进位的工作思 路,不断开拓创新,真抓实干。群众 体育深人开展,我市被国家体育总局 健身气功管理中心授予"中国五禽戏 之乡",体育工作成绩显著。2013 年,我市体育将在上级部门的坚强领导下,以科学发展观为统领,以贯彻十八大精神为主线,以提高全民身体素质为目标,着力完善体育公共服务体系,突出发展我市特色体育,提升竞技体育综合实力,促进体育事业与体育产业协调发展。

#### 宿州市体育局局长朱晓军:

在党的十八大精神指导下,坚持 科学发展,改革创新,真抓实干,推动 体育事业又好又快发展,为建设"美好安徽"作出积极贡献!

#### 蚌埠市体育局局长陆培厚:

蚌埠作为安徽的体育大市,基础 好、氛围浓、成绩佳。在新的一年里, 我们将以贯彻《全民健身条例》为主 线,坚持群众体育、竞技体育、体育产 业协调发展的原则,以贴近民生、服 务社会为己任,努力做好新时期的体育工作,为蚌埠重返全省第一方阵当先锋。今年是全运会年,衷心祝愿我省体育健儿取得好成绩,敢为安徽实现中部崛起打头阵。

## 阜阳市体育局局长闫森:

2013年,阜阳体育将以十八大精神为思想源泉和行动纲领,在"实"上下足功夫,在"面"上拓展空间,在"新"上寻求突破。群众体育在全面建设服务体系建设上有新提升,竞技

体育在人才基础建设上有新进展,体育产业在实体化建设上有新突破,各级队伍在作风建设上有新面貌。创建体育人才强市,为建设体育强省作出贡献。

## 淮南市体育局局长金昶:

五彩淮南显魅力,全民健身竟风流。值此蛇年春节来临之际,淮南市体育局向全省人民致以新年的问候。新的一年里,我们将坚定不移的学习宣传贯彻党的十八大提出的"广泛开展全民健身运动,

促进群众体育和竞技体育全面发展"的要求,继续深入实施淮南体育"十二五"规划,全力推进体育强市建设,努力提升人民群众幸福感,为增强全市人民身体健康提供更多福祉。

## 滁州市体育局局长李勇林:

体育的动力在于使人们收获健 康和快乐;体育的魅力在于使人生更 加丰富和精彩。 体育是人类生命中的阳光和雨露,让我们用体育来装扮生活、激发活力、点燃激情!

# 六安市体育局局长关传兵:

深刻把握党的十八大为体育发展带来的历史机遇,围绕全面建成小康社会目标,加快构建基本公共体育服务体系,努

力提高竞技体育综合实力。当好东道主, 办好亚艇赛;展示新形象,增创新优势,为 建设幸福六安作出积极贡献。

## 马鞍山市体育局局长童德山:

2013年是继往开来的一年。我们将 认真贯彻党的十八精神,以推进学校体育 场馆对外开放为动力,广泛开展全民健身 运动;以推进青少年业余训练为基础,积 极备战省十三运会;以推进产业项目为抓手,大力发展体育产业。同时,努力实现体育彩票销售、基础设施建设和人才队伍建设的新突破。

# 芜湖市体育局局长胡景东:

芜湖体育"用发展经济的理念发展体育事业,用现代企业的模式发展体育产业",以适应社会主义市场经济不断发展的新形势,适应全面建设小康社会的新要求,适应人民群众过上更好生活的新

期待,更新理念,创新模式,把社会效益放在首位,社会效益和经济效益相统一。统筹群众体育与竞技体育全面发展、体育事业和体育产业共同发展,阔步向体育强市迈进。

## 宣城市教体局局长张宣标:

"雄关漫道真如铁,而今迈步从头越"。回首过去,我们豪情满怀;展望未来,我们任重道远。2013年,宣城市教体局将以党的十八大精神为指导,进一步解放思想,凝聚力量,攻坚克难,开拓创新。

进一步加快构建全民健身服务体系;进一步加快体育后备人才建设,提高竞技运动水平;进一步加大体育产业工作力度,提升效益。为迈向体育大市和建设富裕和谐秀美宣城作出积极贡献。

#### 铜陵市体育局局长吴琦:

回眸2012,铜陵市体育工作贯彻落实科学发展观,扎实推进全国全民健身示范市试点工作,成功承办省第三届体育大会、中美滑水明星对抗赛和皖苏第十四届网球邀请赛,夺得全国举重冠军赛77公斤级冠军、全国举重基地赛金牌11枚,出台了《铜陵市关于加快体育产业发展的实施意见》,体育工作迈上了新台阶。起航2013,我们继续坚持"健康、阳

光、和谐、超越"的工作理念,巩固和推进全国全民健身示范市试点工作,加强城乡体育基础设施建设,举办铜陵市第十一届运动会暨第三届全民健身运动会,组织编制《铜陵市体育产业发展规划》,努力形成体育事业和体育产业相互促进,群众体育和竞技体育全面发展的生动局面,为建设美好安徽、幸福铜陵作出新贡献。

## 池州市教体局局长姚朝勇:

乘"十八大"东风扬帆奋进,展"十二五" 宏图再创辉煌。2013年,池州体育工作将 以党的十八大精神为指引,在新的历史起点 上抢抓机遇,真抓实干,举全民之力办好第 三届全国绿色运动大会、国际铁人三项赛等大型赛事,深入推动全民健身公共服务体系建设,促进全市群众体育、竞技体育和体育产业等各项体育事业迈上新台阶。

# 安庆市体育局局长方德祥:

回首过去,成绩斐然;展望未来,信心满怀;立足今日,我们胸有成竹。2013年,安庆体育工作将以党的十八大精神为指导,以广泛科学的全民健身为重点,让城乡人民分

享体育带来的健康、快乐;以夯实竞技体育基础为中心,全力备战省十三运会;以产业兴体、体育惠民为理念,大力促进体育产业、场馆建设和体育文化全面发展。

### 黄山市体育局局长何义顺:

回首 2012, 黄山体育成绩斐然、 亮点纷呈; 展望 2013, 我们心潮澎湃、 信心满怀。在新的一年里, 黄山体育 工作将以党的十八大精神为指引, 不 断解放思想、开拓创新、真抓实干, 大 力开展全民健身运动, 着力提升竞技 体育水平,持续打造体育赛事品牌,全面推进体育产业发展,继续实施黄山体育转型发展战略,努力使黄山体育事业再上新台阶,实现新突破,创造新辉煌,为加快建设黄山现代国际旅游城市作出新贡献!